

Szám: 13126-2/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 2022. június 22-én megtartott nyílt üléséről.

Jelen voltak:

Lendvay-Kiss Anita	az OKB elnöke,
Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna	az OKB tagja,
Gácsi-Kiss Dezsóné	az OKB külső tagja,
Nagy József Elek	alpolgármester
Pap Krisztina	aljegyző
Varga Csilla	jegyzőkönyvvezető

Lendvay-Kiss Anita köszöntötte a résztvevőket, megállapította, hogy a bizottság 3 jelenlévő tagjával határozatképes. Az ülést megnyitotta. Ismertette a napirendet azzal a módosítással, hogy a meghívóban az 1. napirendi pont címe / három és fél millió forinttal/ szövegrész kerüljön javításban az előterjesztés címének megfelelően. Kérdés, hozzászólás nem lévén az elhangzott kiegészítéssel szavazásra tette fel annak elfogadását.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

40/2022.(VI.22.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2022. június 22-ei ülésének napirendjét

Nyílt ülés:

1. Javaslat a nyári napközi megszervezésére fordított keretösszeg három és fél millió forinttal történő megemelésére

Zárt ülés:

2. Javaslat Gyál Város Díszpolgára cím adományozására

Határidő: azonnal
Felelős: a bizottság elnöke

1. **napirendi pont (Javaslat a nyári napközi megszervezésére fordított keretösszeg három és fél millió forinttal történő megemelésére)**

Lendvay-Kiss Anita röviden ismertette az előterjesztést, elmondta, hogy a Zrínyi Iskolában kerül megrendezésre az idei Erzsébet tábor. Az előterjesztési anyagban tételesen látható a pedagógusok juttatása a táborozás időszakára, valamint a táborvezetőnek a díjazása. Az Önkormányzatnak 3.500.000, -Ft-tal szükséges kiegészítenie a nyári napközi megszervezésére fordítható keretösszeget.

Nagy József Elek elmondta, hogy eredetileg 3.500.000, -Ft-ot terveztek úgy, mint a tavalyi évben is, azt is ki kellett egészíteni, és a mostanit is. Ahogy az előterjesztésben szerepel ez 16,7%-os keret összeg emelkedést jelent. Az Önkormányzat által biztosította, az összeg bőségesen elegendő a pedagógusok megbízási díjára és esetleges nem várt kiadásokra. Az Erzsébet tábor lehetőséget nyújt a nyári napközi támogatására, amire 16 turnushoz nyertek pályázati összeget. Napi négyszeri étkeztetésre és gazdag tábori minőségi programok szervezésére van lehetőség, augusztus 12. napjáig fog működni. Így két forrásból van jelentős támogatás.

A gond, azzal van, hogy a szülők /86 fő/ úgy gondolja, hogy egész évben plusz még a nyári szünet idejében is intézményesíteni kell a gyerekeket. Az előterjesztésben szerepel, hogy ezt próbáltuk alakítani, nem csupán gazdaságossági szempont miatt, azért a gyerekeknek a joga és a szülőknek is kötelezettsége az, hogy a gyerekével

együtt töltson időt és ne csak intézményi körülmények között élje a nyári szünidejét. Következő évben ez le lesz szabályozva a nyári napközi megszervezésénél. A jelentkezéseknél a feltételeket be fogják határolni. Sikeres tábor volt a tavalyi is és a tavalyelőtti is, minőségi programokkal.

Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna megkérdezte, hogy a tanárok lelkesen jönnek-e szervezni, felügyelni, részt venni.

Nagy József Elek elmondta, hogy igyekeztünk figyelni, a finanszírozásra, a tanárok bérezésére vonatkozóan az Erzsébet Alapítvány biztosít egy 30.000,-Ft-os utalványt, a heti díjukat pedig 5%-kal emelte az Önkormányzat a tavalyi évhez képest. A Zrínyi Iskolából kerülnek ki azok a pedagógusok, akik részt vesznek a nyári napköziben. Az iskolának egy jó imázsépítés, megismerik az iskolát, jó program kínálattal az iskola saját érdekében is dolgozik. Az intézményvezető azt mondta, hogy kollégái szívesen vesznek részt. Facebook oldaluk is lesz, remélhetőleg minél hamarabb, ahol napi szinten dokumentálni fogják az eseményeket.

Lendvay-Kiss Anita elmondta, hogy mindig az adott iskolaigazgatónak a feladata, hogy biztosítsa a felügyelő tanárok létszámát.

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága 3 igen – 0 nem szavazattal – 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

41/2022.(VI.22.) sz. OKB határozat

Gyál Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja, a Képviselő-Testületnek, hogy

1. **értsen egyet** azzal, hogy a nyári napközit egy gyermek/tanuló legfeljebb 4 hétre igényelheti,
2. **döntson** úgy, hogy a 2022. évi nyári napközi megszervezésére további 3 500 000.-Ft-ot biztosít a többletkiadások fedezésére a 2021. évi szabad maradvány terhére,
3. **kérje fel** a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a nyári napközi (napközbeni gyermekfelügyelet), mint a *gyermek védelméről és a gyámügyi igazgatásról* szóló 1997. évi XXXI. törvényben nevesített gyermekek napközbeni ellátásának egyik formája biztosításának, igénybevételének rendjét dolgozza ki, és terjessze a Képviselő-testület elé, illetve **kérje fel** a Polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: a következő rendes képviselő testületi ülés

Felelős: a bizottság elnöke

Lendvay Kiss Anita további napirendi pont nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 16:10 órakor bezárta.

K.m.f.


Lendvay-Kiss Anita
az OKB elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítő:
Gyál, 2022. június 23.


Marjainé Dr. Szerényi Zsuzsanna

